



宏安地产与六家国际及本地银行转换总贷款额达 14.5 亿港元的俱乐部贷款 为可持续发展表现挂钩贷款

(2022 年 8 月 5 日,香港) 宏安地产有限公司 (「宏安地产」或「集团」,股份代号: 1243) 与六家国际及本地银行完成转换总贷款额达 14.5 亿港元,为期 3.5 年期的可持续发展表现挂钩贷款。有关资金将用于一般营运用途及支持集团未来进行的可持续发展工作。



参与是次 3.5 年期可持续发展表现挂钩贷款之银行包括交通银行(香港)有限公司、创兴银行有限公司、恒生银行有限公司、东亚银行有限公司,香港上海汇丰银行有限公司及大华银行有限公司,当中香港上海汇丰银行有限公司及恒生银行有限公司共同担任是项贷款的可持续发展顾问。



是项贷款与宏安地产的环境、社会及管治(ESG)五年路线图及相关目标直接挂钩,包括在全球房地产可持续标准(GRESB)年度评估中取得优异成绩的承诺、致力与租户们建立绿色租约。

宏安地产行政总裁邓灏康先生表示: 「宏安地产一直致力实现创建可持续发展业务的承诺。 今年,我们展开了环境、社会及管治五年路线图,并成立了正式的 ESG 委员会,引领落 实 ESG 路线图。我们首次参与 GRESB 年度评估,该评估是获房地产行业广泛认可的国际 可持续发展框架; 及参与了绿建环评计划(BEAM Plus),这是香港绿色建筑议会认可的楼宇 全面环保评估计划。我们承诺以可持续和负责任的方式实现长远增长,并进一步将可持续 发展策略融入于宏安地产整体业务发展战略。这笔可持续发展表现挂钩贷款肯定了我们提 高 ESG 绩效的目标,为各持份者和社羣创造共享价值。」

香港上海汇丰银行工商金融工商企业主管(地产及基建)潘永耀先生表示: 「我们非常高兴促成宏安地产首笔可持续发展表现挂钩贷款。汇丰在可持续融资范畴具备专业知识及丰富经验,致力协助地产建设商转型,无论是建屋或日常营运,都可以采用更环保的方式。作为在绿色金融范畴具领导地位的银行,我们将继续推动商界坐言起行,建设可持续发展的未来。」

恒生银行企业银行业务总监黄嘉诚先生表示: 「我们很高兴帮助宏安地产安排了其首笔可持续发展表现挂钩贷款。凭借恒生银行在可持续融资的专业知识,我们与各行各业、不同规模的公司,如宏安地产,携手合作,量身订造可持续融资方案,激励企业正面转变,建造一个可持续发展的未来。」



-完 -

有关宏安地产有限公司

宏安地产于二零一五年注册成立,为香港物业发展商。于完成重组及分拆上市前,其为宏安集团有限公司全资附属公司。于二零一六年四月十二日,宏安地产在香港联合交易所主板上市。宏安地产的物业投资业务可追溯至一九九七年,而其物业发展业务则始于二零零四年。

传媒查询

宏安地产企业事务及投资者关系部

电邮: pr@woproperties.com

电话: +852 2312 8213